

本埠新聞

愛蓮總公所三週紀念盛況

茲查其開會情形如下。(一)齊集。(二)全體起立向國旗及濂溪太祖遺像行三鞠禮。(三)成鋗君就主席位。(四)讀祝詞。(五)主席宣佈開會理由。(六)請周領事演講。(七)代表演講者。(八)禮成散會。同日午後五時,在該公會堂開三週紀念大會。該所昆仲依時讓別墅吳德焜、舞市阻埠耀初、蔡沙浦房英秋、金山埠愛強及該公所職員礪如、庚盛等君。首次發揮。鴻詞偉論。美不勝紀。

(八)禮成散會。同日午後五時,在瑞華酒樓設筵十餘席。開公講大會。酒至數巡。

主席在民君起立宣佈公謙旨趣。席中演講者計有周領事及隨習領事吳經業。主事

集爵。暨吳經楫、吳德焜、周礪如等君。次

第演說。後由耀初君答謝。隨請座衆暢飲。

不醉無歸。洵盛會也。

●省報評論中國現象

昨本埠省報載有一段評論。題為「評論中國現象」。茲將其大略轉譯如下。

近十數年來天降災禍於中國。所以水旱頻仍。賊盜四起。政客全無治國之心。軍閥祇有爭權

之念。窮兵黷武。爲利是圖。國家之阽危

。人民之生死。皆所弗顧。此中國近十餘

年來。兵燹滿地。哀鴻遍野。內亂迭起。

民不聊生。職是故也。今中國既飽受天災

人禍之慘。當亦知所憬悟。速將國家大局

整頓。一切。以安國民。奈何今日尚發現

閻錫山乃山西省省長。計中國自改革以來。

內亂頻興。各省蹂躪。不堪言狀。惟

人民之生死。皆所弗顧。此中國近十餘

年來。兵燹滿地。哀鴻遍野。內亂迭起。

民不聊生。職是故也。今中國既飽受天災</div

(利忌卡隆益合)(辟地云益均)(華高雲源利金)(理代屬共)

影相館初開業

大聖力藥有喜

(理代有皆指各屬甚)

（理代有首埠各屬）
Wing Hing Lung P. O. Box 1142 VICTORIA, B. C. 隆興永埠
Hop Wo Co., 336 Lagauchetiere St. 号和合可埠
N. M. trust Co.

處理代埠各大拿加

加拿大華人書局 1214 Centre Street Calgary, Alta. Can.
Elizabeth Street Toronto, Ont. Can.
P. O. Box 1371 Victoria, B. C.

合治興
益安利
藥公
隆房司

